



Kategorija: Čarape

Čarape sa halterima XL/XXL veličine

Šifra proizvoda: OBSES00670

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dodajte dašak senzualnosti svojoj kolekciji uz naše elegantne **čarape sa halterima XL/XXL veličine**. Ove čarape nisu samo modni dodatak; one su izraz vašeg stila, samopouzdanja i želje za zavodljivošću. Kada ih obučete, nećete samo izgledati neodoljivo, već ćete se i osećati kao prava dama koja postavlja ton svake večeri.

Izrađene od visokokvalitetnog najlona, naše **čarape sa halterima XL/XXL veličine** su savršen spoj komfora i luxe. Njihova mekoća na dodir učiniće da se osećate kao da hodate po oblacima, dok vam moćni izgled koji donose garantuje pažnju i divljenje svakog pogleda. Crna boja, koja je sinonim za eleganciju, stvara misterioznu aureolu oko vas; ona ne samo da će privući pažnju, već će vas i učiniti središtem svake priče.

Brend Obsessive je garant kvaliteta i inovacije. Naš tim stručnjaka pažljivo je radio na svakom detalju ovih čarapa kako bi vam pružio produkt koji prevazilazi očekivanja. Kroz kombinaciju moderne tehnologije i klasične estetike, stvorili smo čarape koje ne samo da će stajati uz vašu izvanrednu osobnost, već će i doprinesti vašem jedinstvenom stilu.

Povećajte svoje samopouzdanje na svakoj zabavi ili romantičnoj večeri. Naše čarape su savršen dodatak svakoj odeći, od elegantne haljine do opuštenog izgleda. Bez obzira na priliku, one će vam pomoći da se izrazite na način koji samo vi znate – senzualno i moćno.

Naručivanje naših **čarapa sa halterima XL/XXL veličine** je jednostavno i diskretno. U našoj online prodavnici možete lako pronaći sve što vam je potrebno, a mi ćemo se pobrinuti za to da vaša narudžbina stigne na vašu adresu brzo i sigurno. Diskrecija nam je na prvom mestu; vaša privatnost je zagarantovana kroz ceo proces, od naručivanja do dostave.

Ne propustite priliku da postanete deo zajednice zadovoljnih korisnika koji su već otkrili čaroliju

ovih čarapa. Pripremite se za nezaboravne trenutke i unapredite vaše večernje izlaske na način koji niste mogli ni zamisliti. Dodajte našu **čarape sa halterima XL/XXL veličine** u svoju kolekciju i doživite trenutke nezaboravne strasti i uzbuđenja.

Uživajte u udobnosti i lepoti koje donose naše čarape, i prepustite se mašti gdje svaka noć može biti posebna. Sa našim čarapama, svaki komad odeće postaje savršena osnova za vašu zavodljivu transformaciju. Ne čekajte više, vaša nova omiljena modna kombinacija čeka na vas!

Deklaracija

Model:	Čarape sa halterima XL/XXL veličine OBSES00670
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	5901688204641
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,10 KG
---------------	---------